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Beleidsplan PG Thomas 2020 – 2024


Missie: de protestantse gemeente THOMAS is een open, gastvrije gemeente waar ruimte is om in verbondenheid met mensen binnen en buiten de gemeente geloven vorm te geven. 

Visie: in het besef een relatief kleine gemeente te zijn, willen we verschillende vormen van gemeente-zijn en geloven faciliteren. De gemeente wil die vormen behouden, die tot het wezen van gemeente-zijn behoren (gespreksgroepen, liturgie, pastoraat, diaconaat). We willen hier slechts vernieuwing als het bijdraagt aan verdere geloofsverdieping. De gemeente wil doorgaand zoeken naar mogelijkheden om mensen die niet actief zijn in de gemeente te betrekken bij geëigende activiteiten. 

De kerkenraad
· Bevordert de eenheid van de gemeente door één keer per jaar te spreken met vertegenwoordigers van groepen in de gemeente. De onderlinge communicatie, kennis van elkaars werk en waardering wordt gestimuleerd. 
· De vergaderdruk wordt teruggebracht door weinig vergaderingen en korte vergaderingen. Dat komt in het vergaderschema te staan.
· Minimaal twee keer per jaar wordt de gemeente bijeengeroepen voor een beraad.
· Er wordt geprobeerd nieuwe ambtsdragers te werven; eventueel worden - met toestemming van de classis - ambtsdragers uit naburige gemeenten gevraagd bij te springen.
· De kerkenraad zoekt actief samenwerking met andere gemeenten, zonder de zelfstandigheid van THOMAS op te willen heffen. Waar nodig wordt er meer bestuurlijke samenwerking gezocht. 

Activiteitencommissie
De activiteitencommissie is van plan om als spits van de activiteiten het thema “Verbinding” in het oog te houden. Verbinding tussen leden van PG THOMAS, maar zeker ook tussen PG THOMAS en de inwoners van 'onze' dorpen die geen lid van onze gemeente zijn. Wij willen ons extra richten om een gastvrije en uitnodigende gemeente te zijn vooral voor die laatste categorie mensen.

Pastoraat
De pastoraatsgroep wil een warm en voluit op mensen betrokken pastoraat, voor ieder die dat nodig heeft. Er komt een duidelijk beleid en makkelijke uitvoering bij de uitschrijving van leden. De groep ziet initiatieven van de predikant  tegemoet als het gaat om de organisatie en uitvoering van het pastoraat. We omarmen graag goede ideeën. 

Taakgroep eredienst
De groep stelt in samenwerking met de predikant vernieuwingen in de liturgie voor die worden gedragen door de gemeente. Het welkom heten en het aanspreken van mensen binnen en buiten de kerkelijke gemeente. Het uitdragen van onze geloofsbeleving en - traditie waarbij we open staan voor veranderingen en vernieuwend bezig willen zijn. Het zichtbaar maken van samen gemeente-zijn en van het omzien naar elkaar.



College van Diakenen 
Het beoogde stiltecentrum in het kerkgebouw wordt actief gepromoot. De diaconie zoekt mogelijkheden het centrum zo veel mogelijk open te stellen, vooral op momenten en bij gebeurtenissen waarop mensen behoefte kunnen hebben aan een dergelijke plek: het overlijden van een prominent iemand in de buurt, een aanslag, een ramp. 
CvD gaat onderzoeken of samenwerking met de diaconie van een andere naburige gemeente mogelijk is.

College van Kerkrentmeesters 
Het CvK wil beter inzicht in de kosten door helderder te structureren; wil kosten voor de energie verlagen en de diverse commissies een jaarlijks budget toekennen en achteraf verantwoording vragen over de besteding. Het CvK streeft er naar zo min mogelijk in te teren op het vermogen. CvK heeft een 5 jarenbeleidsplan en een 5 jaren financieel vooruitzicht. 
Het CvK gaat met voortvarendheid op zoek naar oplossingen voor de voor PG THOMAS zeer nadelige exploitatie van de begraafplaats Hauwert. 

Predikant
Er is een predikant voor 0,5 fte werkzaam in de gemeente. 

Kerkblad, Thomasnieuws en website
· Er wordt gestreefd naar een daadwerkelijke redactie THOMASNIEUWS (in plaats van, zoals nu, alleen een samensteller) 
· De website krijgt nieuwe impulsen om meer actualiteit over de PG THOMAS uit te stralen. Er wordt gezocht naar aanvulling van het team dat e.e.a. kan verzorgen. 
· De redactiecommissie van Rondom THOMAS zal een nieuwe rubriek bedenken of een oude rubriek nieuw leven inblazen om andere gemeenteleden uit te dagen een bijdrage aan ons kerkblad te leveren. Vooraf zullen we onderzoeken welke ideeën anderen daarover hebben.



Vastgesteld in de vergadering van de kerkenraad op  woensdag 22 januari 2020

Siep Rienstra (ad interim)	voorzitter 


Henk Bosch			scriba
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